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YBaxaemas JIuHa! JleueHue yporeHUTaIbHOM HH(PEKLIUYN MYKYWH IIPOBOJUT Bpad yPOJIOT MU
nepMaToBeHeposor. Ho medyeHue BH JOIXKHEL HaYaTh BMECTE, [0 [IOIy4YeHUS OTPULIATeIbHOT O
KOHTPOJIBHOT'O Pe3yjibTaTa He PEKOMEHAYeTCs XKUTh II0JI0BOY KU3HBI0. EMy MOXKHO U He
o0crenoBaThCs, HO JIEYUTHCS BMeCTe - 00s13aTeIbHO! B CBOel mpaKTuKe s Ha3Hayvalo CXeMYy JeYeHUs
OTHOBPMEHHO 00OMMIIapHEPaM, OJHH U Te XKe IpemnapaTsl. IPGEeKT MoI0KUTEIbHEIN (110
KOHTPOJIbHBIM aHanu3aM). Y MyKUMH HET KaKUX-TO 0COOBIX TEePUOMAOB XKM3HU, B KOTOPHIE NUMEETCS
BEPOSITHOCTD JIy4IIIEro BHISABIEHUS UHGEKINN. ITa NHPEKIU [TepefaeTcs MOJI0OBLIM IIyTEM, MOXKET
IJIUTEbHOE BpeMs (0 HECKOJIBKUX JIeT) COXPAHSIThCS B OpraHu3Me, B IOAABMSIOMeM O0IbIINHCTBE
ciy4aeB - 6eccuMITOMHO. YTO KacaeTcs Ha3HAYEHHHIX IIperapaToB, TO HE00XOOUMO IPUHUMATh BCE
Ha3HaueHHBIE - U POKCUTPOMULIKH, U TUGepa, u Bce ocTanbHble. [IumuTe, JInHa, €Cnu 4To.



